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Про затвердження районної Програми 
для погашення заборгованості за 
судовими позовами на 2025 рік

Відповідно до пункту 16 статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 
03.08.2011 № 845 «Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення 
коштів державного та місцевого бюджетів або боржників» (зі змінами), 
районна рада в и р і ш и л а :

1. Затвердити районну Програму для погашення заборгованості за 
судовими позовами на 2025 рік (далі -  Програма), що додається.

2. Головним розпорядникам коштів державного та районного бюджетів 
надавати фінансовому відділу Чернігівської районної державної адміністрації 
Чернігівської області суми фінансування видатків на виконання заходів 
Програми у районному бюджеті на відповідний бюджетний рік.

3. Чернігівській районній державній адміністрації Чернігівської області 
вносити зміни до відповідних бюджетних призначень на реалізацію заходів 
Програми, виходячи з її реальних завдань та можливостей бюджетів.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально-економічного 
розвитку.

Голова районної ради
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1. Паспорт Програми

Паспорт Програми для погашення заборгованості за судовими позовами
на 2025 рік

1. Ініціатор розроблення Програми Чернігівська районна державна 
адміністрація Чернігівської області 
Управління соціального захисту 
населення Чернігівської районної 
державної адміністрації 
Чернігівської області 
Фінансовий відділ Чернігівської 
районної державної адміністрації 
Чернігівської області

2. Розробник Програми Управління соціального захисту 
населення Чернігівської районної 
державної адміністрації 
Чернігівської області

3. Відповідальний виконавець 
Програми

Управління соціального захисту 
населення Чернігівської районної 
державної адміністрації 
Чернігівської області

4. Учасники Програми Чернігівська районна державна 
адміністрація Чернігівської області 
Фінансовий відділ Чернігівської 
районної державної адміністрації 
Чернігівської області 
Управління соціального захисту 
населення Чернігівської районної 
державної адміністрації 
Чернігівської області,

5. Термін реалізації Програми 2025 рік
6. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми

У межах асигнувань передбачених у 
районному бюджеті

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Управління соціального захисту населення Чернігівської районної 
державної адміністрації Чернігівської області -  це структурний підрозділ 
Чернігівської районної державної адміністрації Чернігівської області зі 
статусом юридичної особи публічного права. Штатна чисельність Управління 
складає 80 штатних посад. Основним завданням Управління є забезпечення 
реалізації державної політики у сфері соціально-трудових відносин, оплати, 
охорони і належних умов праці, соціального захисту та соціального 
обслуговування населення.
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Висока позовна активність жителів Чернігівського району 
Чернігівської області, наявність рішень Чернігівського окружного 
адміністративного судута відсутність належного фінансування з Державного 
бюджету призвели до накопичення заборгованості у головного розпорядника 
коштів державного бюджету Управління соціального захисту населення 
Чернігівської районної державної адміністрації Чернігівської області, та, як 
наслідок, блокування його рахунків.

Суть спорів, по яких Управління соціального захисту населення 
Чернігівської районної державної адміністрації виступає відповідачем, 
полягає у доведенні громадянами своїх конституційних прав на отримання 
певних пільг, які передбачені законами України. При цьому Управління 
виконує рішення суду і здійснює усі без виключення нарахування коштів, 
виплата яких повинна здійснюватися за рахунок державної бюджетної 
програми для забезпечення виконання судових рішень. Така програма 
останнім часом не має належного фінансового забезпечення на рівні 
показників Державного бюджету України, що є підставою Управлінню 
Державної казначейської служби України в Чернігівському районі 
Чернігівської області для початку процедури примусового стягнення коштів з 
рахунків боржника, яким у судовому порядку на підставі виконавчих листів 
Чернігівського окружного адміністративного суду про стягнення судових 
витрат визначалось Управління соціального захисту населення Чернігівської 
райдержадміністрації Чернігівської області.

Процедура погашення заборгованості прямо пропорційно залежить від 
фінансових можливостей державного бюджету України та районного бюджету 
Чернігівського району. При цьому, у державному бюджеті напрямок 
фінансування інших видатків, до якого відноситься оплата судових зборів, 
практично відсутній взагалі.

Заборгованість по Управлінню соціального захисту населення за надані 
послуги разом з відшкодуванням судового збору, що виникла таким чином, 
станом на 11.10.2024 становить 4057336,41 гривень.

Механізм виконання рішень про стягнення коштів з бюджетів різних 
рівнів або боржників, прийнятих судами, а також іншими органами 
(посадовими особами), які відповідно до закону мають право приймати такі 
рішення, визначено Порядком виконання рішень про стягнення коштів 
державного та місцевих бюджетів або боржників, який затверджений 
постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2011 № 845(далі -  Порядок).

Положеннями Порядку визначено можливість прийняття окремої 
бюджетної програми для забезпечення виконання рішень суду.

Зокрема, пунктом 25 Порядку визначено, що безспірне списання 
коштів з рахунка боржника здійснюється в першочерговому порядку. 
Проведення платежів з рахунка боржника здійснюється після -  безспірного 
списання у разі наявності коштів на рахунку. У разі наявності у боржника або 
головного розпорядника бюджетних коштів окремої бюджетної програми для 
забезпечення виконання рішень суду, безспірне списання коштів здійснюється 
лише за цією бюджетною програмою.
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Схожа ситуація прослідковується і з питання нарахування та виплати 
інших пільг, які на момент розроблення програми визначені Законом України 
«Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи» від 28.02.1991 № 796-ХІІ та не мають джерела 
фінансування у Державному бюджеті України.

3. Мета програми

Метою даної Програми є недопущення настання негативних наслідків 
для управління соціального захисту населення Чернігівської районної 
державної адміністрації Чернігівської області в частині блокування рахунків, 
та недопущення неможливості виконання завдань щодо забезпечення надання 
встановлених державою соціальних гарантій для жителів Чернігівського 
району.

Недопущення не проведення видатків за бюджетною програмою 
КПКВК 1501040 «Заходи із психологічної реабілітації, соціально та 
професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням 
постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної 
операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки 
та оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації у 
Луганській та Донецькій областях, та членів їх сімей (при здійсненні заходів із 
психологічної реабілітації), членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, 
виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків», а саме по 
напрямках (психологічна реабілітація, навчання), КПКВК 2507110 
«Реабілітація дітей з інвалідністю» та за бюджетною програмою КПКВК 
7951010 «Здійснення виконавчої влади у Чернігівській області» за 
незахищеними статями видатків (послуги зв’язку, оплата послуг інтернету, 
заправка картриджів та інше).

4. Завдання Програми

Завданнями Програми є:
- вирішення питання щодо недопущення блокування рахунків управління 
соціального захисту населення Чернігівської районної державної адміністрації 
Чернігівської області при виконанні зобов’язань, що виникають на підставі 
судових рішень;
- погашення управлінням соціального захисту населення Чернігівської 
районної державної адміністрації Чернігівської області заборгованості за 
судовими рішеннями та виконавчими документами про стягнення бюджетних 
коштів;
- оплата управлінням соціального захисту населення Чернігівської районної 
державної адміністрації Чернігівської області судових витрат, виконавчого 
збору за примусове виконання рішення суду, штрафів, додаткових витрат, які 
виникли внаслідок несвоєчасного виконання чи невиконання рішень суду, 
інших стягнень, передбачених судовими рішеннями тощо.
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5. Фінансове забезпечення Програми

Джерелом фінансування Програми є районний бюджет, міські, 
селищні, сільські бюджети та інші джерела, не заборонені законодавством.

Фінансування Програми здійснюється в межах асигнувань, 
передбачених у відповідних бюджетах на зазначену мету у рамках Програми 
для погашення заборгованості за судовими позовами на 2025 рік у складі 
бюджетної програми «Інша діяльність у сфері державного управління».

6. Результативні показники виконання завдань Програми

Реалізація заходів Програми надасть можливість зменшити негативні 
наслідки, пов’язані із зобов’язаннями управління соціального захисту 
населення Чернігівської районної державної адміністрації Чернігівської 
області щодо проведення нарахування та виплати за окремими бюджетними 
програмами, такими як 1501040 «Заходи із психологічної реабілітації, 
соціально та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним 
лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників 
антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення 
національної безпеки та оборони, відсічі і стримування збройної агресії 
російської федерації у Луганській та Донецькій областях, та членів їх сімей 
(при здійсненні заходів із психологічної реабілітації), членів сімей загиблих 
(померлих) таких осіб, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних 
знаків», КПКВК 2507110 «Реабілітація дітей з інвалідністю» та 
КПКВК 7951010 «Здійснення виконавчої влади у Чернігівській області».

Реалізація заходів Програми створить правові механізми щодо 
забезпечення цільового використання коштів, що виділяються управлінню 
соціального захисту населення Чернігівської районної державної адміністрації 
Чернігівської області для реалізації заходів програми.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів.
Головні розпорядники бюджетних коштів забезпечують реалізацію 

заходів Програми в повному обсязі та у визначені терміни.
Контроль та звітування за використанням бюджетних коштів, 

спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, 
встановленому бюджетним законодавством України і постійною комісією 
Чернігівської районної ради з питань бюджету, інвестицій та соціально- 
економічного розвитку.

Керуючий справами виконавчого 
апарату районної ради Л.П.Мальцева


